

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN ÎNTREPRINDERI INDUSTRIALE DIN MUNICIPIUL BRAȘOV



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 10 921

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 25 ianuarie 1985

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat joi, 24 ianuarie, o vizită de lucru în întreprinderi industriale din municipiul Brașov.

Conducătorul partidului și statului nostru a fost însoțit de tovarășii Gheorghe Oprea, Silviu Curțiceanu.

Desfășurată la începutul unui nou an de muncă, ultimul an al actualului cincinal, într-o perioadă cind oamenii muncii din întreaga țară sint puternic stimulați de orientările și îndemnul cuprinse în Mesajul adresat de tovarășul Nicolae Ceaușescu de Anul Nou, vizita a prilejuit o aprofundată analiză a modului în care se acționează pentru înfăptuirea importanțelor obiective stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului privind dezvoltarea economico-socială a patriei.

Avind loc în preajma aniversării zilei de naștere a tovarășului Nicolae Ceaușescu și omagierii îndelungatei sale activități revoluționare — sărbătoare scumpă întregului nostru popor — vizita a reprezentat pentru toți cei ce trăiesc și muncesc pe meleagurile brașovene un prilej de a adresa conducătorului iubit al partidului și al țării, direct, emoționant, cu toată căldura inimii, urarea tradițională de ani mulți, fericți, sănătate, deplină putere de muncă, noi și strălucite succese în activitatea pe care, cu exemplară dăruire revoluționară, o desfășoară în fruntea partidului și statului, spre binele și fericirea întregului popor, pentru progresul și înflorirea scumpei noastre patrii.

Vizita de lucru a secretarului general al partidului, președintelui Republicii, are loc într-unul dintre cele mai puternice centre industriale ale țării.

Potențialul industrial al județului și bogatele sale tradiții muncitorești au fost valorificate la un nivel superior, economia sa a înregistrat o puternică diversificare, îndeosebi în domeniul ramurilor de vîrf, purtătoare ale progresului tehnic, ceea ce a făcut ca Brașovul, principalul furnizor de tractoare, autocamioane, coloranți, pigmenți organici, motoare, rulmenți, să ocupe, din punctul de vedere al producției industriale, locul al doilea pe țară.

În cursul dialogului pe care secretarul general al partidului l-a purtat cu reprezentanții organelor locale de partid și de stat, al conducerii unor ministere, cu specialiștii și muncitorii din întreprinderile vizitate, pornindu-se de la importanța județului în ansamblul economiei naționale, de la sarcinile tot mai mari ce îi revin în procesul de dezvoltare multilaterală a țării, au fost examinate principalele aspecte ale dezvoltării

și modernizării producției, au fost stabilite măsuri în vederea îndeplinirii prevederilor de plan pe anul în curs și pe întregul cincinal, ridicării, în continuare, a nivelului tehnice și calitativ al produselor, sporirii eficienței economice a întregii activități.

Vizita de lucru a secretarului general al partidului a început la întreprinderea „Tractorul”.

Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit la diferite locuri de muncă, a stat de vorbă cu muncitorii, s-a interesat de condițiile lor de muncă și viață, de modul cum își îndeplinesc sarcinile de producție.

În sala de consiliu a întreprinderii tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit, apoi, cu cadre de conducere și specialiști care lucrează în domeniul producției de tractoare și autocamioane, continuind analiza unor aspecte esențiale ale dezvoltării actuale și în perspectivă a acestui sector.

În timpul întâlnirii de lucru, obținind o serie de rezultate obținute de colectivele muncitorești din întreprinderile care alcătuiesc Centrala industrială de tractoare și autocamioane, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit asupra unor importante probleme ce privesc activitatea de producție în acest an și în perspectivă.

În continuare, a fost vizitată întreprinderea de tricotaje Brașov.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a felicitat colectivul de oameni ai muncii de la întreprinderea de tricotaje pentru rezultatele obținute și a cerut să se acționeze cu fermitate pentru ridicarea la cote calitative mai înalte a întregii activități, pentru îndeplinirea în bune condiții a tuturor indicatorilor de plan pe anul 1985.

Pretutindeni pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat cu cele mai alese sentimente de stimă și prețuire, oamenii muncii exprimându-și nefermura lor bucurie de a se întâlni cu secretarul general al partidului. În semn de profund omagiu, ei au interpretat cîntecul atât de drag inimilor noastre „Partidul Ceaușescu, România!”, au scândat îndelung, cu însufletire, „Ceaușescu — La mulți ani!”.

Sub semnul acestor sentimente, exprimate vibrant, cu căldură de oamenii muncii din cele două reprezentative unități industriale ale Brașovului, s-a încheiat vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, care a prilejuit o amplă analiză a modului în care se acționează, încă din primele zile ale acestui an, pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a prevederilor de plan pe 1985 și pe întregul cincinal, pentru înfăptuirea istoricelor hotărîri adoptate de cel de-al XIII-lea Congres al partidului.

SENSUL SUPREM AL UNEI VIEȚI EXEMPLARE, FERICIREA ROMÂNIEI ȘI A POPORULUI ROMÂN

Mai mult ca oricînd, la sfîrșit de ianuarie ne gîndim la un Om anume. În apropierea zilei în care s-a născut, ne gîndim la marele făuritor de istorie Nicolae Ceaușescu.

ne gîndim la marele făuritor al României moderne, Nicolae Ceaușescu.

ne gîndim că garantul vișurilor și speranțelor noastre, ale tuturor, are același nume: NICOLAE CEAUȘESCU.

Dacă în tot restul anului, viața unui întreg popor și a cetățenilor lui înseamnă muncă și luptă sub conducerea nemilicată a tovarășului Nicolae Ceaușescu ale cărui mărețe fapte și istorice hotărîri inspiră faptele și hotărîrile unui întreg popor și ale fiecăruia dintre noi — în marele front comun pentru o viață mereu mai bună a României, în care-l urmăm cu nesfîrșită încredere și cu nefermura dragoste pe conducătorul nostru — acum, către sfîrșitul primei luni a anului, gîndurile noastre se îndreaptă spre El.

... O tulburătoare imagine de acum cîțiva ani, dintr-o vizită în America de Sud, îl arată pe președintele României în timp ce urca pe scara avionului, oprit fiind de zeci de mîini — parcă văd și acum acele mîini — de oameni străini care încercau să-i strîngă mina marelui bărbat al României, și fotografia aceea atît de expresivă spunea foarte mult, spunea ce mult înseamnă Nicolae Ceaușescu în întreaga lume!

Nu am uitat, nu puteam uita acea imagine care m-a emoționat profund — ca român — și retrăiesc și astăzi mîndria patriotică pe care am simțit-o atunci. După cum ei, străinii, au înțeles ce mare om al lumii se află în fruntea țării noastre, și ce mult înseamnă el în viața internațională

noastră este fericirea României și a poporului.

Cîrmaci înflăcărat de un spirit revoluționar care arde ca o torță mereu vie, patriot luminat care a știut și stie să conducă țara prin furtunile unei lumi internaționale frământate și instabile în care România și-a adus mereu — prin cuvîntul excepționalului om politic din fruntea sa — contribuția în direcția stabilirii unui vital echilibru mondial, a creării unei necesare armonii, președintele Nicolae Ceaușescu a croit țării un destin măret.

Pășind hotărîți pe calea

dreaptă a acestui destin, gîndul se îndreaptă — cu recunoștință, cu dragoste, cu speranțe — la El, la conducătorul țării și al poporului și avem convingerea că în frunte cu tovarășul Nicolae Ceaușescu poporul nostru va străbate pînă la capăt drumul marilor noastre speranțe, drumul mărețelor noastre proiecte.

„Într-o casă mică, dar curată ca o lacrimă, din Munții Apuseni, un moț bătrîn, care și-a prins la cătrîn, pe perete, fotografia tovarășului Nicolae Ceaușescu alături de aceea a lui Avram Iancu, ne spunea: „Fericite de neamul nostru că a avut și are parte de MARI ROMÂNI, de mari conducători de destine!”. Gîndul aceluia moț este de fapt sinteza gîndurilor unui întreg popor.

Vorbind lumii întregi de la tribuna celui mai înalt forum politic internațional, de la tribuna Organizației Națiunilor Unite, sau vorbindu-ne nouă, întregului nostru popor, din toate colturile țării — vastul și adevăratul său cabinet de lucru — marile români Nicolae Ceaușescu a dovedit în nenumărate ocazii marea sa vocație de om politic, marea sa vocație a istoriei, marea sa vocație a României.

Pentru toți și pentru toate, pentru întregul nostru popor, nu poate exista alt gînd mai fierbinte acum, în ceas tirziu de ianuarie, decît dorința milioanei de inimi de a-l avea pe tovarășul Nicolae Ceaușescu ani cît mai mulți, în deplină putere și sănătate, în fruntea României, pentru binele României, pentru binele poporului.

Marius POPESCU



DOUĂ DECENII DE MARI SUCESE

În zilele istoricului Congres al IX-lea al Partidului Comunist Român, în 1965, care a marcat începutul unei dintre cele mai înfloritoare epoci din întreaga istorie a națiunii române aveam 8 ani și, în orașul meu natal, Hunedoara, făceam primii pași în sport. De atunci au trecut 20 de ani. Ani plini de realizări, de multe și însemnate succese. În toate domeniile de activitate, obținute de poporul român, sub conducerea partidului, în frunte cu secretarul său general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU. Pe plan economic și social țara noastră a făcut pași uriași înainte, pășind cu curaj și demnitate pe drumul unui progres ferm, al unei dezvoltări nemaicunoscută pînă în prezent.

În acest minunat ansamblu de realizări, sportul are un loc aparte. Succesele obținute de reprezentanții României socialiste în ultimii 20 de ani sînt de o mare amploare și valoare, ele uimind lumea sportului

mondial. Printre cei care au contribuit modest, la aceste importante realizări m-am numărat și eu, ca jucător de handbal, component al echipei campioane Steaua și al echipei reprezentative. Victoriile noastre, ale tuturor sportivilor români din ultimii 20 de ani, sînt și ele legate de alegerea în fruntea partidului a celui mai iubit fiu al poporului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Azi, în pragul aniversării zilei de naștere a iubitului nostru conducător, mă alătur tuturor tinerilor sportivi, întregului nostru popor, adresînd cu dragoste Omului de omenie, care este tovarășul Nicolae Ceaușescu, viață lungă și sănătate, spor în tot

VASILE STINGA
maestru emerit al sportului
component al lotului reprezentativ
de handbal

(Continuare în pag. 2-3)

MÎNDRI DE ȚARĂ, DE CONDUCĂTORUL IUBIT

În ziua finalelor olimpice de canotaj de la Los Angeles, echipajele noastre feminine au uimit pe cei veniți să asiste la marile întreceri de pe Lacul Casitas. De cinci ori consecutiv steagul tricolor al României socialiste a urcat pe cel mai înalt catarg! Eram mîndre de victoriile noastre, mîndre că sîntem românce, că facem parte din tînăra generație crescută și îndrumată de partid, din generația ocrotită cu grijă și părintește sfătuită de mult iubitul și stimatul nostru conducător, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

La această mare sărbătoare a întregului popor, ne exprimăm statornică și profundă dragoste față de cel mai iubit fiu al națiunii noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care zi de zi ne-a înconjurat cu părintească afecțiune, a prețuit munca noastră, a performențelor, fiindu-le tuturor îndemn și lumină. Profundele înnoiri

în viața și conținutul miscării noastre sportive, toate marile izbînzii re-purtate în acești ani luminoși ai socialismului le datorăm partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu, patriot și înflăcărat revoluționar, personalitate marcantă a lumii contemporane.

Avem și în continuare condiții excelente de pregătire. Urmind îndemnul mobilizatoare ale secretarului general al partidului, vom stăru asupra calității, eficienței, randamentului maxim în munca de pregătire astfel ca la viitoarele mari re-gate internaționale echipajele cunoscutel scoli românești de canotaj să acosteze din nou la tîrmul marilor performanțe. Pentru toate, pentru tot ce ați făcut și faceți — VĂ MULTUMIM!

ELENA HORVAT-FLOREA
campioană olimpică la canotaj

PREȘEDINTELUI ȚĂRII, CTITORUL ROMÂNIEI MODERNE,

UN VIBRANT OMAGIU DIN PARTEA SPORTIVILOR

ADINCA RECUNOȘTINȚĂ CONDUCĂTORULUI IUBIT

Alături de toți tinerii patriei, de întregul nostru popor, imi mărturisesc simțăminte cele mai sincere de dragoste și prețuire față de secretarul general al partidului, președintele țării, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, eminentul om de stat, patriotul și revoluționarul înflăcărat care conduce cu înțelepciune destinele patriei și poporului pe drumul luminos al construcției socialiste și comuniste. Grija părintească pe care președintele țării o manifestă față de tineret s-a răsfrint, firește, și asupra noastră, a celor angajați în mișcarea sportivă. De aceea, noi, sportivi, ne-am străduit și ne străduim să răspundem prin fapte condițiilor care ne sînt create. Mă numără printre cei 8 medaliați olimpici la haltere și mă bucur nespus că anul trecut am cucerit la Jocurile Olimpice de la Los Angeles primul titlu olimpic pentru halterele românești, urmat la scurt timp de cel obținut de tînărul coleg Nicu Vlad. Cînd, departe de țară, tricolorul românesc a urcat pe cel mai înalt calarg, gîndurile mele s-au îndreptat cu recunoștință spre partid, care asigură sportului din țara noastră condiții minunate, spre tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel care ne însușă și de zi în zi profunde simțăminte patriotice și responsabilitate, care ne animă la muncă, în pregătirea noastră pentru buna reprezentare a culorilor țării, pentru sporierea prestigiului sportiv internațional al României socialiste.

Și în aceste zile gîndurile noastre se îndreaptă cu adincă recunoștință spre conducătorul iubit. Mă angajez să fac totul pentru a fi la înălțimea așteptărilor, a condițiilor de viață, de muncă și sport de care beneficiem, a atenției pe care președintele țării o acordă activității de educație fizică și sport.

PETRE BECHERU
campion olimpic la haltere

DOUĂ DECENII DE MARI SUCESE

(Urmare din pag. 1)

ceea ce face pentru ca națiunea română să urce tot mai sus pe treptele civilizației și progresului.

În ce mă privește, ca membru al echipei reprezentative de handbal a României și ca jucător al formației Steaua, mă angajez, cu acest felicitat prilej, să muncesc mai mult, cu mai multă dirigență, pentru a obține noi și valoroase rezultate, pentru ca sportul să se înscrie cu tot mai multă autoritate în ansamblul succeselor obținute de poporul român în aceste ultimi 20 de ani, numiți cu justificată mîndrie, cu dragoste și bucurie, „EPOCA CEAUȘESCU”.

DIVIZIA „A” DE LUPTE LIBERE LA STARTUL UNEI NOI EDIȚII

Cele 40 de echipe din Divizia „A” de lupte libere încep duminică întrecerile unei noi ediții. Competiția divizionară a primului eșalon valoric reține de fiecare dată atenția iubitorilor acestui sport, constituind, totodată, un bun prilej de afirmare a tinerilor talenți.

Iată programul primei etape: Seria I, la Oradea: A.S.A. Oradea — Unio Satu Mare — A.S.A. Zalău; Brașov: Di-

namo Brașov — U.M. Timișoara — C.S.M. Cluj-Napoca; Lugoj: Rapid Arad — Metalul I.U.R.T. Lugoj — C.S.M. Reșița — C.F.R. Timișoara; Seria a II-a, la Hunedoara: Înfrățirea Oradea — Constructorul Hunedoara — Precizia Blaj; Tg. Mureș: Mureșul Tg. Mureș — Comerțul Tg. Mureș — Lemnarul Odorheiu Secuiesc; Brașov: C.S.M. Sf. Gheorghe — Steaua — Stea-

gul roșu Brașov — Viitorul Gheorgheni; Seria a III-a, la București (în sala de la Danubiana): I.O.B. Balș — Electra București — Danubiana București; Motru: C.A.L. Tg. Jiu — Minerul Motru — Jiul Petrila; Tîrgoviște: Vulcan București — C.S.M. Craiova — C.S. Tîrgoviște — Voinea Cluj-Napoca; Seria a IV-a, la Vaslui: Nicolina Iași — Viitorul Vaslui — C.S. Onești municipal Gh. Gheorghiu-Dej; Galați: Dunărea Galați — Progresul Brăila — Rapid București; București (în sala de lupte a clubului Steaua): C.S. Săteșc Ilfov-Brănești — Urbis București — Hidrotehnica Constanța — Forestierul Tg. Secuiesc.

Întrecerile încep la ora 10. Dintre divizionarele „A” vor debuta la ediția din acest an C.S.M., Viitorul Gheorgheni, Voinea Cluj-Napoca și Forestierul Tg. Secuiesc.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORI ÎNFORȚEAZĂ

● CISTIGURILE TRAGERII „MARILOR CISTIGURI” LOTO DIN 18 IANUARIE. FAZA I — Cat. 1: 1 variantă 100% — autoturism Dacia 1300 și 4 variante 25% a 17.500 lei; cat. 2: 13 variante 25% a 8.150 lei; cat. 3: 11,75 variante a 9.017 lei; cat. 4: 29,75 variante a 3.561 lei; cat. 5: 120,75 variante a 753 lei; cat. 6: 316,50 variante a 395 lei; cat. X: 1.342,25 variante a 100 lei. Report la cat. 1: 257.627 lei. FAZA a II-a — Cat. A: 1 variantă 100% — autoturism Dacia 1300 și 4 variante 25% a 17.500 lei; cat. B: 42 variante 100% a 10.444 lei, în cadrul cărora o excursie de un loc în R.P. Ungară și diferența în numerar și 213 variante 25% a 2.611 lei. Autoturismele „Dacia

1300” au revenit participanților: CONSTANTINESCU MARIUS din Buzeni (la cat. 1) și TOMA SIMION din com. Săbănești, județul Argeș (la cat. A).

● CISTIGURILE TRAGERII EXTRAORDINARE PRONOEXPRES A NOULUI AN DIN 9 IANUARIE. FAZA I — Cat. A: 3 variante 25% a 50.000 lei; cat. B: 7 variante 25% a 26.673 lei; cat. C: 16,50 a 9.100 lei; cat. D: 83,75 a 2.010 lei; cat. E: 276,75 a 608 lei; cat. F: 9.592 a 60 lei. FAZA a II-a — Cat. 1: 3 variante 100% — autoturism Dacia 1300 și 7 variante 25% a 17.500 lei; cat. 2: 11 variante 100% a 23.668 lei și 24 variante 25% a 5.917 lei; cat. 3: 84,75 a 4.748 lei; cat. 4: 395,75 va-

FLORETISTELE ȘI-AU STABILIT FINALISTELE CAMPIONATULUI NAȚIONAL

Reka Lazar (Tractorul Brașov), nelînvîsă, a dominat întrecerea!

Prilej de satisfacție pentru floretistele de la Tractorul Brașov: una din colegele lor, Reka Lazar, a terminat prima concursul din sala Floreasca din Capitală, care a desemnat pe cele 24 de sportive calificate pentru etapa a II-a a campionatului național individual, cînd se va decide titlul... Prima din 76 de concurențe, net cea mai inspirată și mai decisivă în acțiune, Reka Lazar se arată a fi într-o formă deosebită, lucru dovedit, nu de mult, și în turneele internaționale din Ungaria („Cupa Coala”). Cu 3 victorii în turul I, cu alte 5 victorii în turul II, Lazar s-a impus și în continuare și mai ales în turul final de 8, unde s-a detașat destul de ușor (8-5) de experimentata sîtmăreancă Marcela Zsak, apoi și de altă floretistă rutinată, Aurora Dan (din nou 8-5). Ajunsă în finală, cu Monica Veber, incomoda trîgătoare din Satu Mare, ea a evoluat cu multă grijă, în fiecare frază, a deșteptat cu regularitate toate intențiile ofensive ale adversarei sale și și-a apropiat victoria la un scor concludent, 8-3! Un sincer „bravo!” acestor fete tînere floretiste din Brașov (și, de asemenea antrenorul ei, ing. Șerban Vlad), care, prin muncă

și tenacitate, „crește” cu fiecare concurs. El dorim, în continuare, noi reușite.

Pe tabloul celor 24 de sportive, care vor urca, în vară, pe plajă pentru desemnarea primelor floretiste a țării, se află 6 sportive de la Steaua (El. Guzganu-Tufan), una din favoritele, susținută, însă, de Chelaru și Moțea, — E. Dumitrescu, M. Stegărescu, A. Georgescu, Cl. Grigorescu și A. Moțea), cîte 4 de la Dinamo București (A. Dan, G. Beca — excelentă în asaltul decisiv, cu Lazar, pentru intrarea în turul final — C. Leahu și C. Chelaru) și C.S. Satu Mare (M. Zsak, R. Oros, M. Veber, Cs. Szarvady), care revine, treptat, la forma ei de acum doi ani), cîte două de la Tractorul Brașov (în afară de Reka Lazar, S. Ionescu) și I.E.F.S. (Ad. Băcil-Popescu și M. Chezan) și cîte una de la C.T.A.S. (N. Crencianu), C.S.S. Triumf București (S. Moldoveanu), C.S. Sc. 1 București (I. Ionescu), Mondiala Satu Mare (I. Sebestyen), C.S.M. Cluj-Napoca (L. Gyurcan) și C.S. Sc. Satu Mare (E. Musznay — surpriza concursului, locul 4 în finală).

Tiberiu STAMA

AZI ÎNCEP, LA CRAIOVA ȘI CONSTANȚA, TURNEELE DIVIZIEI „A” DE VOLEI (F)

Sala sporturilor din Craiova va găzdui începînd de astăzi turneul cu numărul 3 (pentru locurile 1-6) al Campionatului feminin de volei al Diviziei „A”.

După cele două turnee desfășurate pînă acum (la Bacău și Rm. Vlcea) poziția cea mai bună în clasament o au campioana Dinamo și C.S.U. Galați, la două puncte de lider. Interesant pare să se anunțe asaltul pe care îl dau celelalte echipe frunțase pentru „stoparea” campioanei, de ani, a voleiului românesc. Este puțin probabil ca Dinamo — cu lotul pe care îl are — să cedeze supremația. Și, totuși, nu putem să nu ne gîndim la faptul că bucurătenecile au fost învinse de două ori în precedentul turneu, de către Chimia Rm. Vlcea și Valveritatea Craiova (gazda de acum). Sînt „întîmplări” care dau un plus de interes „turneului 3” (în finalul său vom avea situația la jumătatea campionatului) — turneu în care așteptăm să vedem „pe scenă” echipe bine pre-

gătite fizic, dirze, ambițioase. Iată și clasamentul înaintea celui de al treilea turneu:

1. Dinamo	10 8 2 27: 9 18
2. C.S.U. Galați	10 6 4 30:17 16
3. Chimia Rm. V.	10 5 5 17:20 15
4. Farul C-ta	10 5 5 15:22 15
5. Univ. Craiova	10 4 6 22:22 14
6. Știința Bc.	10 2 8 14:25 12

Tot azi, în Sala sporturilor din Constanța, încep întrecerile turneului al treilea rezervat echipeilor din plutonul doi (locurile 7-12). În acest grup, pînă acum se află la egalitate de puncte C.S.M. Libertatea Sibiu și Calculatorul I.I.R.U.C. București (18 p), talonate de Flacăra roșie București 16 p. La distanță, luptînd pentru evitarea retrogradării, Rapid București și C.S.S. Explorim Caransebeș 13 p, Chimpex Constanța 12 p.

Turneele de la Craiova și Constanța se desfășoară de astăzi pînă marți, meciurile avînd loc după-amiaza. Doar duminică, 27 ianuarie, acestea încep la ora 9 dimineața. (M. FE.).

A ÎNCEPUT RETURUL DIVIZIEI „B” DE VOLEI

Duminică a început returul Diviziei „B” de volei. Iată rezultatele înregistrate:

FEMININ, seria I: Penicilina Iași — C.P. București 3-0, C.S.S. Zimbrul Seceava — Bralconf Brăila 1-3, Ceahlăul Piatra Neamț — C.S.S. Unirea Focșani 3-0, Flacăra roșie II București — I.T. București 2-3; seria a II-a: C.S.U. I.E.F.S. București — Chimia Tr. Măgurele 3-0, Confecția București — C.S.S.U. Dacia Pitești 2-3, A.S.S. U. Craiova — Chimpex II Constanța 3-0, C.S.S. Oțelul Tîrgoviște — Voinea București 3-1; seria a III-a: „Poli” C.S.S. Timișoara — Metalotehnica Tg. Mureș 3-0, G.I.G.C.L. Brașov — „U” Cluj-Napoca 3-0, Armătura Zalău — Olimpia Metal 33 București 2-3, Maratex Bala Mare — Steaua roșie Sibiu 3-0.

MASCULIN, seria I: I.T. București — Viitorul Bacău 3-1,

C.S.U. Galați — Electromagnetica București 3-0, Prahova I.P.G. Ploiești — Reionul Săvinești 1-3, Calculatorul II București — A.S.A. Buzău 2-2; seria a II-a: Oltul Rm. Vlcea — SARO Tîrgoviște 3-0, Dacia Service Pitești — PECO Ploiești 3-0, Electra București — C.S.M. Delta Tulcea 2-3, Rapid București — I.O.R. București 2-3; seria a III-a: Oțelul Oraș dr. P. Groza — „U” Cluj Napoca 3-0, A.S.A. Sibiu — Voinea Alba Iulia 3-0, Metalul Hunedoara — Tractorul II Brașov 3-1, A.S.A. Electrometale — Voinea Zalău 3-0.

Correspondenți: N. Mateescu, Gh. Lazar, O. Guțu, O. Bălceanu, I. Domuța, I. Ionescu, C. Crețu, S. Ionel, N. Tokacec, C. Grălia, S. Georghiu, I. Fețeanu, V. Săndulescu, Șt. Gurguț, M. Avanu, Al. Neor, T. Sîrîopol, C. Albu.

HANDBALISTELE DE LA ȘTIINȚA BACĂU AU ÎNȚRECUT GREU PE CONFECȚIA, LA BUCUREȘTI!

Ieri, la prînz, în Sala Floreasca din Capitală, s-a disputat jocul feminin de handbal dintre Confecția București și Știința Bacău din cadrul etapei a II-a a returului Diviziei „A” (în devans, studentele urmînd să facă deplasarea la Belgrad pentru partida retur din C.C.E., cu Radnicki). Scor: 28-25 (12-9) pentru campioanele țării, dar trebuie menționat că bucurătenecile au dat o replică neașteptat de bună (partida fiind echilibrată pe toată durata ei), ele conducînd chiar în min. 22 cu 9-7. În acest moment, elevete antrenorul Eugen Bartha au apăsă ceva mai tare

pe accelerator, terminînd prima parte a meciului cu un avans de trei goluri, avans care se va păstra pînă la sfîrșitul meciului. De menționat că în repriza secundă, Rodica Grigoraș (Confecția), în vervă deosebită, a marcat 10 dintre cele 12 goluri ale sale! Au mai înscris: Virgînia Constantinescu 3, Nuțu 3, Mălureanu 3, Simion 2, Amarandei și Georgeta Constantinescu cîte un gol, pentru gazde, respectiv, Danilof 8, Oacă 5, Mozzi 5, Hrișcu 4, Ciubelar 3 și Lunca 2. Au arbitrat, cu scopări, D. Purică și V. Erhan (Ploiești).

Mihail VESA

ACTUALITĂȚI DIN TENIS DE MASĂ

● Au fost stabilite noile colective de antrenori ale loturilor de juniori și seniori: Virgil Bălan, Șerban Doboși, Gheorghe Bozga (masculin), Maria Alexandru, Laurențiu Gheorghiu (feminin). De asemenea, au fost alcătuite și colectivele care se ocupă de pregătirea loturilor de juniori II și de perspectivă: Mihai Bleda, Mihai Bobocică, Cătălin Cojocaru, Adrian Șimandan (masculin), Dan Antohe, Doina Badl, Vasile Dumitrescu, Viorel Filimon (feminin).

● În perioada 14-17 februarie, echipele reprezentative de tenis de masă ale României vor participa la Campionatul internațional ale Cehoslovaciei, concurs care face parte din circuitul pentru „Marele Premiu”.

● La Arad va avea loc, în zilele de 1 și 2 februarie, etapa turnou a Diviziei „A”, concurs cu care se va da startul în noua ediție a campionatului național.

● Schimbări de denumire a unor echipe din prima divizie: Hidrotehnica Buzău în loc de A.S.A. Muntenia (masculin) și Juventus MILMC — IMG București, în loc de Juventus 73 (feminin).

● Deal date limită a expirat, o serie de cluburi au... uitat să

trimită înscrierile pentru noua ediție a campionatului: Spartac C.S.S. 1 București, Metalurgistul Cugir, Juventus MILMC-IMG București (feminin), Șifrom C.S.S. 2 București și C.S.S. Tehnoulitaj Od. Secuiesc (masculin). Dacă „uită” și federația să-i primească la turneu?

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORI ÎNFORȚEAZĂ

● CISTIGURILE TRAGERII „MARILOR CISTIGURI” LOTO DIN 18 IANUARIE. FAZA I — Cat. 1: 1 variantă 100% — autoturism Dacia 1300 și 4 variante 25% a 17.500 lei; cat. 2: 13 variante 25% a 8.150 lei; cat. 3: 11,75 variante a 9.017 lei; cat. 4: 29,75 variante a 3.561 lei; cat. 5: 120,75 variante a 753 lei; cat. 6: 316,50 variante a 395 lei; cat. X: 1.342,25 variante a 100 lei. Report la cat. 1: 257.627 lei. FAZA a II-a — Cat. A: 1 variantă 100% — autoturism Dacia 1300 și 4 variante 25% a 17.500 lei; cat. B: 42 variante 100% a 10.444 lei, în cadrul cărora o excursie de un loc în R.P. Ungară și diferența în numerar și 213 variante 25% a 2.611 lei. Autoturismele „Dacia

1300” au revenit participanților: CONSTANTINESCU MARIUS din Buzeni (la cat. 1) și TOMA SIMION din com. Săbănești, județul Argeș (la cat. A).

● CISTIGURILE TRAGERII EXTRAORDINARE PRONOEXPRES A NOULUI AN DIN 9 IANUARIE. FAZA I — Cat. A: 3 variante 25% a 50.000 lei; cat. B: 7 variante 25% a 26.673 lei; cat. C: 16,50 a 9.100 lei; cat. D: 83,75 a 2.010 lei; cat. E: 276,75 a 608 lei; cat. F: 9.592 a 60 lei. FAZA a II-a — Cat. 1: 3 variante 100% — autoturism Dacia 1300 și 7 variante 25% a 17.500 lei; cat. 2: 11 variante 100% a 23.668 lei și 24 variante 25% a 5.917 lei; cat. 3: 84,75 a 4.748 lei; cat. 4: 395,75 va-

riante a 1.017 lei; cat. 5: 952,50 a 422 lei; cat. 6: 31.760,50 variante a 60 lei. FAZA a III-a — Cat. G: 1 variantă 25% a 17.500 lei; cat. H: 2 variante 100% a 10.000 lei, în cadrul cărora o excursie de două locuri în U.R.S.S. și 3 variante 25% a 2.500 lei; cat. I: 15,50 a 1.000 lei; cat. J: 71,75 a 200 lei; cat. K: 147 a 100 lei; cat. L: 5.214,25 a 60 lei. Autoturismele „Dacia 1300” de la cat. 1 (faza a II-a) au revenit participanților: HADNACY ATILA din Cluj-Napoca, PAL FRANCIS din Băicoi și DINCULESCU PANDELE din București.

● Tragerea obișnuită LOTO de astăzi 25 ianuarie, va avea loc în sala Clubului sportiv Progresul din București, str. Dr. Stăncovici nr. 42, cu începere de la ora 17,15.

La 27 ianuarie re excepțion

In cadrul a faze, cu un se pot obține

● AUTOTURISM

● CISTIGURI

● EXCURSII

Se cistigă 6 sau 8 extra

Biletele de ticpă la to

Simbătă 26 ULTIMA ZI

27 ianuarie 1985
TRAGERE EXCEPȚIONALĂ
PRONOEXPRES

BANI AUTOTURISME EXCURSII
IN ROMANIA

Finala
DELIA
DOUĂ
POIANA
telefon). V
încălzire (C
pînă la +
țat negativ
sialomul sp
în cadrul
la schi al
Zăpada uc
a pus ne
ceruire, ci
calitățile
regim neol
și forță.
calitățile p
cesare per
asemenea
cintă, pent
multe încă
— examen
pirtia Lup
te dificil.
concurrente
7 au aban
șă, iar 5
Punctul
trebarea d
primele d
Postolache
vorită av
o victorie
finalelor
și pentru
cea ce s
total, Cla
ieșit din
ma manșă
impărțită
de tînăr
Fera, dor
rifice ul
tiga o cul
a final
„CUPA
TIMIȘOA
In ziua a p
ra” la p
desfășurat
mente fin
Copii I
Frățiii (C
rin Stoin
Brașov),
(C.S.S. Ti
biola Viș
NERG),
(C.S.S. Ti
kely (C.S.
pă I, B;
— ICEMER
(C.O. — I
Pecec (C
Marina F
NERG),
(C.O. —
S. C.
GALAȚI
Numerosi
joi la par
ne a tur
din camp
lorice a
Cel preze
tăde integ
care s-a
se. Iată e
la aceste
PROGR
CIUC —
GHENI —
partida d
schimbări
atac, de
Mai real
la Gheor
apere cu
organizat
atacuri r
general, c
gresul a
avut și l
nare, tot
formației
meritată.
katos —
Korpos
Antal —
Gh. Tra
Enache s

A CÎȘTIGAT ULTIMELE LE FINALELOR DE SCHI

Dumitru Nicolae-Nicușor : „AVEM RESURSE PENTRU A NE REDRESA ÎN RETUR”

SUPORTUL PERFORMANȚEI SOLIDE

celor două protagoniste, cvintetul schioarelor frunțase s-a diminuat și avea să se mai subțieze și în manșa a doua, când Anca Moraru și Adriana Macrea au părăsit pe rînd competiția. S-a netezit astfel drumul Deliei Parate spre ultimele două titluri, cele de la slalom special și combinată alpină. Așa este slalomul, triază fără milă, în primul rînd pe cel care merg „tare”, riscînd. Delia Parate s-a dovedit cea mai echilibrată, iar consecința a fost măsurată în cele două victorii pe care schioara dinamovistă le-a realizat în ultima zi de concurs. CLASAMENTE: slalom special: 1. Delia Parate (Dinamo Brașov) 1:22,15, 2. Judith Görog (C.S.S. Baia Sprie) 1:25,65, 3. Cristina Radu (Dinamo Brașov) 1:27,49, 4. Mihaela Hiciu (C.S.S. Petroșani) 1:27,79, 5. Ibolla Magdo (Dinamo Brașov) 1:28,22, 6. Monica Solim (C.S.S. Baia Sprie) 1:29,77; combinată alpină: 1. Delia Parate 45,35 p, 2. Ibolla Magdo 137,49 p, 3. Mihaela Hiciu 173,64 p, 4. Judith Görog 200,96 p, 5. Monica Solim 230,24 p.

— Când ați revenit la Bacău, în vara trecută, știți că Dumitru Nicolae-Nicușor, ați preluat echipa după un sezon bun al ei, argumentat și de locul 6 ocupat în clasament. Cum puteți explica, însă, că pe parcursul toamnei s-a produs un asemenea neașteptat regres, care a dus această echipă pe ultimul loc al clasamentului, postură cu totul inedită și nefirească pentru ea?

— Așa cum a rezultat și din sedința de analiză a activității noastre, există mai multe explicații, sau cauze, care au concurențat la atât de substanțialul și totodată neplăcutul regres al echipei în sezonul de toamnă. În primul rînd, ar fi starea de automulțumire, chiar euforia care i-a cuprins pe jucători după bilanțul bun realizat în campionatul precedent și care le-a dat convingerea că va fi relativ ușor să se mențină și în actuala ediție pe aceeași poziție. În al doilea

— Apropo de subțirimea lotului de jucători, ați reușit să îmbunătățiți situația în această perioadă de pauză competițională?

— Da. Deși au plecat Mihui și Voinea, ne-am completat lotul cu alți jucători, dintre care unul a mai evoluat pe scena primei divizii, cum ar fi Iamandi (de la C.S. Tirgoviște) și Guda (de la Dinamo Victoria). Alături de el, i-am promovat pe Mangalagiu (de la Dinamo Unirea Focșani, dar crescut la C.S.S. Bacău), Tismănar, Arvințe și Borcea (reveniți de la echipele la care fuseseră cedați din pepiniera clubului nostru), precum și pe Trimbiș (de la Ind. sirmel Cimpia Turzii).

— Ținînd seama de deficiențele manifestate pînă acum în jocul echipei, ce remedieri urmăriți să realizați în această etapă pregătitoare?

— Pentru jocul în apărare, vom insista în pregătire pe îmbunătățirea marcajului și dublajului, ca și pe deposedarea, care au fost în turul campionatului deficitare. În privința atacului, avem îndeosebi în vedere creșterea eficienței combinațiilor între componenții celor două linii din față, cu pătrunderea mai frecventă a mijloacilor la finalizare.

— La amintita sedință de analiză, desfășurată, după cum clar am desprins, într-un spirit constructiv și mobilizator, ați factorii de răspundere al organului sportiv județean, cei din conducerea clubului, și antrenorii și jucătorii accentuat în cuvîntul lor ceea ce trebuie făcut pentru redresarea situației de pînă acum, prezentele clubului, Corneliu Costinescu, a subliniat că echipa băcăuană are resurse nu numai pentru evitarea retrogradării, ci chiar pentru ocuparea unui loc bun în clasamentul la finele campionatului. Sinteți de acord cu acest punct de vedere?

— Împărtășesc pe deplin această opinie, care se poate argumenta, în primul rînd, prin valoarea lotului actual, proaspăt completat cu cîțiva tineri talentați, de perspectivă, în a căror integrare rapidă sperăm foarte mult, ca și în efectul pozitiv al îmbinării elanului lor cu maturitatea, experiența mai vechilor titulari. În efortul nostru de redresare ne bazăm, de asemenea, pe conștiințozitatea cu care jucătorii se pregătesc în această perioadă, ca și pe dăruirea cu care s-au angajat să lupte în meciurile returului, pe spiritul deplin din parca conducerei clubului și a organelor locale, precum și pe suportul moral pe care sperăm să ni-l ofere în continuare publicul nostru băcăuan, față de care sistemul ați de datori.

Constantin FIRĂNESCU



rînd, ar fi plecarea lui Dudu Georgescu, la care s-a renunțat cu ușurință, deși, după cum convingător o dovedește la Buzău, el putea da încă un foarte bun randament, precum și accidentarea încă din debut a lui Soșu, care l-a făcut indisponibil pentru întreg sezonul de toamnă. Derivînd de la aceste pierderi, o altă explicație ar constitui-o lotul restrîns de jucători avut la dispoziție. În fapt, acești lot s-a reformat la 11 titulari și încă 3-4 rezerve, jucători tineri și fără experiență. Această situație ne-a și determinat pe noi, antrenorii, o spun autocritic, să fim mai conservatori în alcătuirea formației, folosindu-l mereu pe titulari, indiferent de forma, randamentul și atitudinea lor în pregătire și în joc. Aș putea cita în acest sens pe Mihui, Avădanei și chiar Penof, al cărui randament a fost mai slab decît în campionatul anterior, din pricină că s-au și pregătit mai puțin conștiințoz.

În sfîrșit, trebuie să mai subliniez că echipa a pierdut puncte prețioase, acasă sau în deplasare, chiar și cînd a jucat bine în ansamblu, dar a tratat cu ușurință unele faze, fie în apărare, primind astfel goluri înimplătoare, fie în atac, rînd din situații deosebit de favorabile.

De remarcat că toate titlurile „Daciadei” la actuala ediție au revenit sportivelor de la Dinamo Brașov, antrenate de Gheorghe Roșculeț, Dan Cristea și Vasile Robiț.

Radu TIMOFTE

LA PATINAJ ARTISTIC

Gedő (C.S.S. Miercurea Ciuc). Juniori II, B: 1. Cornel Gheorghe (C.O. — ICEMENERG), 2. Marian Prisecaru (C.O. — ICEMENERG), 3. Bogdan Pavel (C.S.S. Tractorul Brașov). F: Nicoleta Cimpolescu (C.O. — ICEMENERG), 2. Greti Marton (C.O. — ICEMENERG), 3. Daniela Roșu (C.S.S. Timișoara). Juniori I, B: 1. Stefan Lang (C.O. — ICEMENERG). F: 1. Gabriela Vaka (C.S.S. Miercurea Ciuc), 2. Gyongy Leopold (C.S.S. Miercurea Ciuc). Seniori, B: 1. Adrian Vasile (ICEMENERG), 2. Marian Negrea (C.S. Tractorul Brașov), 3. Bogdan Kruti (C.S. Tractorul Brașov). F: 1. Utto Binder (C.S. Tractorul Brașov), 2. Simona D'Albon (C.S. Tractorul Brașov), 3. Elena Churban (C.S.S. Tractorul Brașov). Constantin CREȚU — coresp.

atul de hochei

A CIUC — DINAMO 5-3

STEUA — DUNĂREA 3-3 (2-0, 3-1, 3-2). O partidă în care gazdele, evoluînd fără emoții, au reușit să se mențină mult timp la nivelul lîderilor clasamentului și deținătorii titlului de campioană. Este drept că Steua a prezentat o echipă lipsită de doi titulari (Cazacu și Neteșu), dar tot atât de drept este și faptul că majoritatea tinerilor hocheiști gălățeni s-au comportat foarte bine, constituînd „sarea și piperul” acestui meci frumos. Au marcat: V. Buțanu, Jumătate, Chiriță, Justinian, Nistor, Hălăuță, Sofron, Ghiga — Steua, Marcu, Dinu și Diaconu — Dunărea. A condus FL Gubernu, ajutat de St. Enciu și E. Both.

DINAMO — S. C. MIERCUREA CIUC 3-5 (1-2, 0-3, 2-0). Un meci de mare angajament fizic, cu mai puține valențe de ordin tehnic sau tactic, în care omogenitatea valorică a echipei din Miercurea Ciuc și-a spus în cele din urmă cuvîntul. Mai combinate și mai eficiente, hocheiștii de la Miercurea Ciuc s-au impus fără prea mari probleme în fața unei echipe ușor debusolată. Să notăm faptul că în min. 37 jucătorii Gereb (S.C. Miercurea Ciuc) și Solym (Dinamo) au primit pedepșă de meci pentru rea conduită. Dinamo a avut o puternică revenire în ultima repriză, dar eforturile finale ale jucătorilor acestei echipe nu au mai putut schimba soarta partidei. Au marcat: Costea, Pisăru și Kemenessy — Dinamo, Gereb, 2. Ballat, B. Nagy, Z. Nagy — S.C. Miercurea Ciuc. A arbitrat I. Bezce, ajutat de M. Dinu și Gh. Micu.

Vineri este zi de odihnă. Turneul va continua sîmbătă și se va încheia duminică. Iată programul ultimelor două etape: SIMBĂTA. Steua — Progresul Miercurea Ciuc, Dinamo — Dunărea Galați și S.C. Miercurea Ciuc — Viitorul Gheorgheni; DUMINICĂ: Dinamo — Viitorul Gheorgheni, Progresul Miercurea Ciuc — Dunărea Galați și S.C. Miercurea Ciuc — Steua, derbyul campionatului.

T. SIRIOPOL, coresp.

Cronica IERNII

● Biathloniștii învingători în Bulgaria ● O tinăra schioară a devenit prea repede... vedetă ● În stațiuni este zăpadă din belșug

● BIATLONIIȘTII ROMÂNI ÎNVINGĂTORI ÎN BULGARIA

Zilele trecute a avut loc în Bulgaria un concurs internațional de biatlon dotat cu „Cupa Pirin”. Aflată la a III-a ediție, competiția a fost dominată de biatloniștii români, care au cîștigat majoritatea probelor la care au luat startul. Astfel, ștafeta juniorilor de 3 x 5 km a fost dominată de sportivii români Adrian Nicolae (24:54), Constantin Dragu (28:28) și Dan Cristoloveanu (24:37), care au devansat cu peste 5 minute următoarele clasate. Ștafeta seniorilor de 4 x 7,5 km a revenit echipei României, alcătuită din Vincenția Pelin (34:58), Basarab Abriham (35:35), Dan Cristoloveanu (34:21) și Vasile Băjenaru (31:59). Cursa individuală pe 10 km juniori a fost cîștigată de sportivul nostru Dan Cristoloveanu, cu 43:08.1. Pe locul secund, Adrian Nicolae cu 43:33.0, iar pe locul 4 Constantin Dragu în 47:02.5. Proba similară rezervată seniorilor a avut ca învingător pe Vasile Băjenaru în 40:58.2, pe locul 3 a sosit Vincenția Pelin în 43:57.3, iar pe locul 4, Basarab Abriham, în 43:58.2.

● HOCHEI

În cadrul adunării de dare de seamă și alegeri a C.S. Miercurea Ciuc, Ludovic Bartalis spunea în cuvîntul său că ar fi mai bine pentru colegii săi de echipă ca, „în timpul meciurilor grele din cadrul diviziei „A”, aceștia să fie preocupați în mai mare măsură de joc și de problemele specifice ale fiecărei întîlniri și mai puțin de lupta oarbă, fizică, în mod excesiv, și care, de cele mai multe ori, întuneacă virtuțile tehnico-tactice ale evoluției formației”. Sistemul de acord, adăugînd, la rîndul nostru, următorul argument: cu ocazia turneului de la Miercurea Ciuc, echipa Sport-Clubului a adunat cele mai puține minute de penalizare în cadrul unui turneu, în ultimele două sezoane. Nu întîmplător recolta de puncte (3 din 4 posibile) din întîlnirile directe cu Steua și Dinamo a fost ridicată: 1-1 cu echipa campioană, victorie cu 5-4 în partida cu adversara directă pentru ocuparea locului 2 în clasament...



Pe o pirtie pentru începători, în Peiana Brașov, tineri în vacanță deprind tainele schiului. Foto: Costin CHIRIAC

● SCHI FOND

Una dintre speranțele schiului nostru de fond, de la care așteptăm rezultate bune în întrecerile interne și internaționale, este Ileana Hangan. Talentată, cu mari disponibilități fizice pentru alergarea pe schiuri, sportiva bistrițeană a fost cooptată în Centrul olimpic de la Bistrița, înființat în toamna trecută. Numai că poziția de lîderă a „noului val” de schioare de fond se pare că nu-i prieste la acest început de an. Înainte de a deveni o performeră de valoare, Ileana Hangan a început să aibă atitudinea de vedetă: nu mai ascultă de sfaturile antrenorilor, nu mai este dispusă să muncească din greu la antrenamente și nici să dea totul în competițiile la care participă. La recentul concurs internațional de la Svolen (Cehoslovacia), Ileana Hangan s-a clasat pe locul 41, într-o probă de 5 km rezervată numai categoriei sale de vîrstă, iar la finalele „Daciadei” de la Harghita Băi a abandonat în întrecerea de 20 km, după numai 3 km! Pentru cei 17 ani, pe care tinăra performeră îi are, blazarea nu-și are justificare... Nici mai trziu, de altfel.

● BULETINUL ZĂPEZII

Prin amabilitatea serviciului prevederi de scurtă durată, din cadrul Institutului de meteorologie și hidrologie, am aflat pentru iubitorii sporturilor de iarnă grosimea stratului de zăpadă din unele zone montane ale țării: Stîna de Vale 58 cm, Semeie 41 cm, Cuntu 48 cm, Tarcu 40 cm, Paring 44 cm, Voinea 61 cm, Păltiniș-Sibiu 29 cm, Fundata 62 cm, Predeal 83 cm, Sinaia-Cota 1500 121 cm, Babele 192 cm, Cheia 80 cm, Lăcăuți 51 cm, Ceahlău-Toaca 59 cm, Rarău 57 cm. Pentru simțată și duminică vremea se menține favorabilă practicării schiului în toate stațiunile.

STEUA, ȘTIINȚA BACĂU ȘI H. C. MINAUR BAIA MARE LUPȚĂ PENTRU CALIFICAREA ÎN SEMIFINALE

Cele trei echipe românești de handbal ajunse în faza sfer-turilor de finale în cupele eu-ropeene își încheie pregătirile pentru partidele-retur. Ele sînt animate de un singur gînd, de o singură dorință: calificarea în semifinale! Sperăm că a-cestă ambiție, unanim mani-festată de sportivi și tehni-cieni, le va stimula și că duminică își vor împlini — la

mai prin performanțele reali-zate în compania partenerelor de valoare, așa cum a făcut-o de altfel în faza anterioară a competiției, în întilnirile cu campioana Uniunii Sovietice, S.K.A. Minsk.

Meciul are loc duminică, în-cepînd de la ora 17, în Pala-tul sporturilor și culturii (ar-bitri: suedezii Nilsson și Wester).

Programul partidelor retur din cadrul sfer-turilor de finale în cupele europene. Meciurile se dispută duminică (în paranteze rezultatele din manșa-tur).

„CUPA CAMPIONILOR EUROPENI”

Masculin: Steaua București — Metaloplastika Sabac (19—24); Dukla Praga — T. V. Grosswallstadt (21—23); Atletico Madrid — H.G. Gladsaxe Copenhaga (27—11); Herschi Geelen — F.H. Haf-narf Jardar (16—24).

Feminin: Radnicki Belgrad — Știința Bacău (19—22); V.I.F. „Gh. Dimitrov” Sofia — S.C. Leipzig (18—24); Spartak Kiev — Bayer Leverkusen (21—14); Polisens Stockholm — Suestadt Viena (10—28).

„CUPA I.H.F.”

Masculin: Lokomotiv Trnava — H.C. Minaur Baia Mare (22—37); Sporting Neerpelt — Alicante (17—36); Zaporozje — Proletar Zrenjanin (meciul tur are loc mine, iar returul la 2 februarie); WAT Margarethen Viena — Protest Haengigystadt (meciul tur se dispută astăzi, iar returul duminică; ambele partide au loc la Viena).

capătul unor evoluții de ridi-cat nivel tehnic — dorințele.

Steaua evoluează în „Cupa campionilor europeni” și are, fără învoială, o misiune grea. Va trebui însă să-și onoreze „cartea de vizită” și, printr-un joc tehnic și tactic bine orien-tat, prin omogenitate și dăruire, să dispună de valoarea campioană a Iugoslaviei, Me-taloplastika Sabac, la cel puțin 6 goluri, să se califice în semifinalele C.C.E. Aceasta pentru că Steaua are resursele necesare, un lot cu valori re-cunoscute în lumea handbalu-lui (Nicolae Munteanu, Adrian Simion, Vasile Stîngă, Marian Dumitru, Cezar Drăgăniță, Du-mitru Berbece, Constantin Pe-tre și Adrian Ghimeș se nu-mără printre „tricolori”) și o bogată experiență. Aceasta pentru că Steaua se bucură de o mare popularitate, în țară și peste hotare, pe care are datoria să-și consolideze toc-

Tot în „Cupa campionilor europeni” evoluează duminică și campioana feminină a țării noastre, Știința Bacău. Echipa a plecat aseară la Belgrad, unde urmează să întilnească pe Radnicki, hotărîtă să-și fruc-tifice avantajul, fragil, este drept (trei goluri), obținut în partida-tur, de la Bacău. An-trenorul Eugen Bartha, un ex-celent tehnician, un om cu o mare și inepuizabilă ambiție, ne spunea: „Vă rog să notați că, după ce am analizat jocul echipei noastre, după ce am revăzut evoluția echipei iugo-slave, cu plusurile și minusurile ei, am ajuns la concluzia că avem o șansă reală de califi-care. În plus, echipa noastră a dovedit în acest interval că joacă din ce în ce mai bine. Vom lupta pînă la ultima pică-tură de energie pentru a ajun-ge în semifinale”.

Întilnirea se dispută dumi-nică, de la ora 18 (ora Româ-

„Cupa Steaua” la atletism

PERFORMANȚE MAI BUNE ÎN ZIUA A DOUA

Lucia Militaru, record egalat la 60 m ● Cel mai valoros concurs al săritoarelor în înălțime ● Vali Ionescu — 6,65 m

Putem spune că întrecerile de ieri ale competiției atletice dotată cu „Cupa Steaua” au fost superioare celor din ajun!... Mai întîi pentru cele 7,45 s cu care Lucia Militaru a egalat recordul republican de sală, pe distanța de 60 m, de-ținut de Anişoara Stanciu, apoi pentru noul record de 1,80 m la săritura în înălțime pe care foarte tinăra Galina Astafel l-a realizat la nivelul juioarelor II, apoi pentru evoluția promi-țătoare a vicecampioanei olim-pice Vali Ionescu, care a sărit 6,65 m la lungime etc.

Ieri am asistat, spre pildă, la cel mai valoros concurs intern, în sală, al săritoarelor noastre în înălțime. Niculina Văzile (Dinamo) a trecut cu ușurință la 1,90 m. Elena Schromm (Ra-pid) și Monica Matei (Metalul) au obținut 1,84 m (ratînd cum se spune... de puțin, la 1,87 m), iar Galina Astafel (Steaua) 1,80 m. Cea mai tinăra dintre toate (va împlini în iunie, 16 ani), Galina Astafel — 181 cm înălțime (fiica fostului campion și recordman la săritura cu prăjina, Petre Astafel) a de-monstrat calitățile cu totul de-sebite pe care, sintem convinși, va ști să și le valorifice chiar în viitorul imediat.

Vali Ionescu (Rapid), la al doilea său concurs din actualul sezon a avut o evoluție promi-țătoare, rezultatul de 6,65 m, din ultima încercare, fiind

bine plasat în „topul” mondial ’85. A fost urmată de Maria Vlăsceanu (CS Tirgoviste) 6,07 m, Iolanda Oanță (Rapid) 5,93 m. Tirgoviteanca Maria Vlăsceanu a câștigat clar finala cursei de 60 m cu un timp (8,48 s) care ni se pare de luat în seamă pentru ora de față. Au mai urcat pe podium de premiere Coculeana Ol-teanu (Știința C-ța) 8,76 și Cris-tina Petricaru (Rapid) 9,09.

Lată acum rezultatele finalei de 60 m plat, dominată clar de Lucia Militaru (Steaua) cu 7,45, 2. Natalia Caraiosifogiu (Rapid) 7,58, 3. Otilia Grecescu (Steaua) 7,59. Doina Jinga (Rapid) 7,69, Doina Voinea (Steaua) 7,70. Aruncarea greutății a revenit, fără probleme, lui Sorin Tiri-ehiță (Metalul), rezultatul său de 17,58 m, ca și cele ale ur-mătorilor clasaiți, Gheorghe Crăciunescu (Steaua) 16,98 m și Marius Andrușcă (CSM Su-ceava) 16,73 m, neavînd însă ecou...

Am lăsat intenționat la urmă săritura în lungime a băieților, pentru că, realmente, ni s-a părut proba cea mai spec-taculoasă, la nivelul... podium-ului pe care s-au urcat trei steliști. Laurențiu Budur, des-tul de constant la 7,60 m (a câștigat cu 7,65 m). Pe locurile celelalte s-au situat Vasile Dima 7,56 m și Gheorghe Lina 7,50 m.

Romeo VILARA

nici) și va fi condusă de cu-piul de arbitri Kostov-Kaba-delov (Bulgaria).

Participantă la „Cupa I.H.F.”, formația băimărcană H. C. Mi-naur a câștigat în această e-diție toate cele cinci partide susținute. Acum a plecat la Trnava, cu intenția declarată de a reperta cel de al șase-lea succes. Maramureșenii vor să depășească performanțele realizate în anii 1979 și 1981, cînd au ajuns în semifinalele competițiilor europene, și de aceea nu-și îngăduie nici un „respiro”. Ei sînt stimulați și de înaltele exigențe pe care iubitorii de handbal din Baia Mare le-au pus în fața echipei și antrenorilor lor: câștigarea campionatului și a „Cupei I.H.F.”. În sfer-turile de finală ale „Cupei României”, grupa de la Deva. H. C. Minaur a jucat cu „motoarele în plin”, câștigînd toate meciurile la scor-urile astronomice și rodindu-se astfel pentru partida cu Loko-motivă. Maricel Voinea, din ce în ce mai în formă, Gh. Nevaciu, Iosif Boros, Nicolae Cosovici, Mircea Petran și co-legii lor vor fi, sperăm, la ni-velul așteptărilor, chiar dacă se prezintă cu un „+15” li-niștitor.

Meciul se dispută duminică, de la ora 11,30 (ora României), și va fi condus de arbitrii Kartașvili și Taranuhin (U.R.S.S.).

Hristache NAUM

ÎNTECERILE ECHIPAJELOR DE 4 ÎN CAMPIONATUL MONDIAL DE BOB

CERVINIA, 24 (prin telefon). Timp de trei zile a nins a-proape continuu aici, la 2000 m altitudine, creîndu-se dificul-tăți desfășurării antrenamen-telor boburilor participanți la proba de 4 a campionatelor mondiale. Strădaniile organiza-torilor (la înălțime din toate punctele de vedere) au asigu-rat degajarea stratului de ză-padă (de aproape 30 cm) de pe pîrțile și amenajarea pistei în condiții optime pentru an-trenamentele din ultimele zile, cînd dintre cele 30 de echipa-je au rămas doar 28, deoarece formațiile secundare ale S.U.A. și Angliei s-au răsturnat, din fericeire fără urmări grave pen-tru sportivi. Coboririle de an-trenament au reliafat valoarea echipajelor R.D.G. I (pilot W. Hoppe), R.D.G. II (R. Leh-mann), R.D.G. III (D. Ribter), Elveția I (S. Giobellina), El-veția II (H. Hildebrand) și Elveția III (R. Fichler), care au obținut cei mai buni timpi și despre care specialiștii a-firmă că sînt candidațe la primele locuri ale clasamentului final al competiției care va a-vea loc sîmbătă și duminică. Vor concura doar cîte 2 echi-paje pentru fiecare țară, con-form regulamentului campio-natului mondial.

Reprezentanții țării noastre nu au obținut, pînă acum, timpi care să-l îndreptățesc să aspire la un loc fruntaș. Dorin Degan — pilot, Adrian

Ciobotar, Gildo Tudor și Gheor-ghe Peptea au fost înregistrați în penultima zi cu 1:06,35 și 1:06,16 față de 1:04,65 (R.D.G. III) și 1:04,69 (Elveția II). Pentru a realiza o performan-ță onorabilă, boberii noștri (pregătiți de Dragoș Panaites-cu și Dorel Cristudor) vor trebui ca în zilele de concurs să facă apel la toată capaci-tatea lor, în special tînărul Dorin Degan, care, ca orice pil-ot de bob, poartă răspunde-rea în parcurgerea trasului.

Tot în aceste zile, Comisia tehnică a F.I.T.B. a studiat principalele caracteristici teh-nice ale boburilor clasice „Sciorpaes” și „Podar”, după care vor fi standardizate bob-urile ce vor fi folosite începînd din sezonul viitor. Hotărîrea este bine venită și va duce la egalizarea, în bună măsură, a condițiilor de con-curs, ceea ce nu se petrece-acum, cînd unele țări prezîn-tă boburi de construcție cu totul specială. Inabordable pentru majoritatea celorlalți participanți, din cauza prețului foarte ridicat.

Azi este zi de odihnă pentru sportivi, dar antrenorii și ceil-alți membri ai delegațiilor fac ultimele verificări și re-tușuri la boburile de 4, care sîmbătă și duminică vor fi vă-zute pe pista de concurs...

Dumitru STĂNCULESCU

Pe gheață și pe zăpadă

SEEFELD Cea de a șaptea zi de concurs din cadrul „mondia-lelor” de schi nordic a progra-mat cursa de stafetă de 4 x 10 km, probă la care, va amîntîi, în urmă cu doi ani au existat două formații câștigătoare, Norve-gia și U.R.S.S. De data aceasta, Norvegia nu a mai împărțit cu nimeni bucuria victoriei, câștigînd întrecerea în 1:52:21,0, dar mai greu, totuși, decît se aștepta. Scandinavi au primit o replică extrem de viguroasă din partea fondistilor... Italiani, revelațiile actualei ediții a C.M., întrecuți doar cu 6,5 s! Suedia, campioana olimpică de la Sarajevo, s-a a-fiat multă vreme în prim-planul disputei, dar n-a rezistat solici-tărilor adversarelor, terminînd a treia la 19,40 s de formația câș-tigătoare. Este interesantă des-fășurarea cursei: primul schimb a fost dominat de sovietici, al do-ilea de suedezi, grație eforturilor lui Wassberg, în schimbul al-treilea în prim-plan s-au aflat italianii, prin Maurizio de Zolt, pentru ca ultimii 10 km să fie do-minați de norvegieni, prin Ove Aunli, care s-a detașat în câș-tigător printr-un finis extraordi-nar.

MOSCOVA. Rezultate din cam-pionatul unional de hochei: Di-namo Moscova — Himik Voskre-sensk 4-1, Spartak Moscova — Torpedo Gorki 3-1, Sokol Kiev — Dinamo Riga 11-6, S.K.A. Len-ingrad — T.S.K.A. Moscova 1-7. Dinamo Moscova are 45 p, iar T.S.K.A. 41 p.

BUDAPESTA. Concurs de patin-aj viteză, 1 000 m: Jan Tomas (R.D.G.) 1:20,06, Grzegorz Baran (Polonia) 1:21,13, Ion Opincariu (România) 1:21,19.

SANOK (Polonia). Competiția masculină de patinaj viteză a fost câștigată de norvegianul Stein Krosby cu 170,087 p, urmat de polonezul Andrzej Juzwik cu 170,538 p. La 3 000 m primul s-a clasat Krosby cu 4:16,63, iar la 5 000 m, Lakomczik (Polonia) cu 7:24,36.

MÜNCHEN. Serge Lang, preș-edintele comisiei pentru „Cupa Mondială” din cadrul Federației internaționale de schi, a anunțat că va propune, pentru sezonul viitor, reducerea numărului de probe de la 50 (31 masculine și 20 feminine) la 48 (cîte 24 la băr-bați și femei) l...



Amfisa Romanova, componentă a echipei U.R.S.S., campioană mondială la 4x5 km, este pur-tată pe brațe de admiratorii săi pentru excelența cursă făcută în schimbul patru

Telefoto: A.P.—AGERPRES

LA UNIVERSIADĂ, CIRCA 5 000 DE PARTICIPANȚI

TOKIO (Agerpres). — Organizații Universiadei de vară, ce se va desfășura anul acesta în orașul japonez Ke-be, au anunțat că festivitatea de deschidere a marii competi-ții polisportive studentesti va avea loc în ziua de 24 august, la ora 17,00 (ora locală). La întreceri, ce vor dura 12 zile,

vor participa circa 5 000 de sportivi și sportive din peste 100 de țări. Printre nolle baze sportive construite se numără un stadion central cu o capa-citate de 60 000 de locuri și un complex pentru tenis, cu 16 te-renuri, în tribunele cărora pot lua loc 6 000 de spectatori.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

AVIAȚIE ● Raliul aerian Pa-ris — Dakar a fost câștigat de echipajul elvețian Arabian — Locher pe un avion „Piper Cheyenne”, urmat de cuplurile Taupin — Delacroix (Franța) și Denis — Touzard (Franța).

CICLISM ● Cu 48 de ore înainte de încheierea cursei de 6 zile de la Rotterdam continuă să con-ducă cupiul Rene Pijnen (Olanda) — Danny Clark (Australia), ur-mat de belgienii Tourne — De Wilde, la un tur.

SĂRITURI ÎN APĂ ● Concur-sul internațional de la Auckland (Noua Zeelandă) a fost dominat de sportivii din R. P. Chineză. La feminin a câștigat Jian Qing (R. P. Chineză) cu 465,15 p, ur-mată de Julie Kent (Noua Zeelandă) — 429,75 p și de Elisa Johnson (S.U.A.) 427 p, iar la masculin victoria a revenit lui Lan Wei (R. P. Chineză) — 575,90 p, urmat de compatriotul său Wu Guchun — 567,90 p și de Craig Rogerson (Australia) — 529,85 p.

ȘAH ● În turneul internațional de la Marlbor: Plasket — Rakic 1-0, Robatsch — Lukacs și Sus-pancic — Hazal, ambele remiză.

În clasament conduce Lukacs cu 3,5 p. La Wijk Aan Zee con-duce marele maestru olandez Jan Timan cu 3,5 p, urmat de Nunn (Anglia) — 3 p, Lobron (R.F.G.) și Gheorghiev (Bulgaria) cu cîte 2,5 p.

TENIS ● Rezultate din turneul masculin de la Philadelphia: Holmes — Wilander 6-4, 6-3 l, McEnroe — Davis 6-2, 6-3, Con-nors — Shirs 6-2, 6-4, Purcell — Arias 6-7, 6-4, 6-4, Mecir — Nyström 6-3, 6-7, 6-1, Krishnan — Taroczy 6-3, 6-3, Davis — Schapers 6-3, 4-6, 6-1 ● Au continuat jocurile la Key Biscaine: Navratilova — Walsh 6-4, 6-4, Evert-Lloyd — Fernandez 6-3, 6-7, 6-3, Basset — Paradis 6-4, 6-2, Mandlikova — Gerken 2-6, 6-4, 6-4, Benjamin — Jordan 1-6, 6-3, 6-3, Karlsson — Phelps 6-3, 2-6, 6-4, Gadusek — Mesker 6-3, 7-6, Antonopolis — Moulton 7-5, 6-1.

TENIS DE MASĂ ● Rezultate din „Super-liga” europeană: Sue-dia — Cehoslovacia 4-3 (la Wim-merby), Ungaria — R.F. Germa-nia 6-1 (la Kecskemet) și Iugo-slavia — Anglia 4-3 (la Borovo).

CUPELE EUROPENE LA BASCHET

Rezultate din competițiile de baschet: BARBAȚI: „Cupa cu-pelor” (sferturi de finală): PAOK Salonic — CAI Zaragoza 86-89; „Cupa Koraci” (sferturi de fina-lă): Steaua roșie Belgrad — Can-tu 100-82. Stade Français — Stroil-bel Kiev 88-98, Orthez — Varese 82-66. Caja Madrid — Livorno 85-86. Le Mans — Aris Salonic 81-115. El Ferreol — Gand 111-84; FEMEI: „Cupa Liliana Bonchetti” (sferturi de finală): DBB Viena — MTK B-pesta 48-77, Slavija Sofia — Versailles 64-53, Mîmlor Pernik — TSKA Moscova 53-80, Avellino — Sparta Praga 57-63.

FOTBAL meridiane

● La Alicante, în meci amical: Spania — Finlanda 3-1 (3-1). Scorul a fost deschis de finlan-dezi în min. 6 prin Lipponen, după care gazdele au inseris de trei ori: Rincon (min. 25) și Butragueno (min. 31 din 11 m și 45).

● La Lisabona, în C.E. de ju-niori II: Portugalia — Italia 0-4 (0-3).

● „Cupa Angliei” (turul 3): Charlton Athletic — Tottenham 1-2, Crystal Palace — Millwall 1-2, Huddersfield — Wolver-hampton 3-1, Norwich — Bir-mingham 1-1 (după prelungiri). Primele rezultate din sferturile de finală ale „Cupei ligii”: Ipswich — Q.P. Rangers 0-0, Watford — Sunderland 0-1.